

Практический семинар «Тренды товароведческой экспертизы»



23 октября состоялся практический семинар «Тренды товароведческой экспертизы», организованный Высшей школой сервиса и торговли совместно с Центром делового и профессионального образования Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты.

На семинаре профессорско-преподавательский состав направления «Товароведение» и действующие технические эксперты Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты обсудили актуальные вопросы экспертизы непродовольственных товаров и подготовки экспертов, случаи из экспертной практики, обменялись опытом.